



GC(XXVII)/684/Corr.1 7 October 1983 GENERAL Distr.

Original: ENGLISH

Twenty-seventh regular session

## THE ANNUAL REPORT FOR 1982

Corrigendum

In paragraph 308, the figure "116" in the second sentence should read "118".